
Верховна Рада України
27 апрель · 

Заступниця Голови Комітет гуманітарної та інформаційної політики Yevheniya 
Kravchuk відвідала фестиваль «Книжкова країна» у Києві

Парламентарка долучилась до розмови «Український книжковий ринок 2024: 
виживання чи зростання» та до діалогу щодо поповнення бібліотечних фондів шляхом 
благодійних акцій.

Під час другої панелі говорили про ініціативи громадської спільноти та волонтерів, а 
також про те, як локально можна підтримати українські бібліотеки. 

Зокрема, в країні уже діє чимало акцій: 

- «Книжкові гранти» від Української асоціації видавців та книгорозповсюджувачів;
- «Нова сторінка» (ініціатива Євгенії Кравчук спільно з БФ «Бібліотечна країна»);
всеукраїнський проєкт збору книжок «Вільні читають українською!» Уповноваженого із 
захисту державної мови;
- «Незламні бібліотеки» Українського ПЕН;
- Клуб «Подаруй Книгу!» та ін.

Учасники зустрічі акцентували, що книга в умовах війни стала для українців не лише 
об’єктом естетичної насолоди, а і засобом боротьби. З останніх подій згадували акцію 
БФ «Гуркіт» та видавництва Vivat, які зібрали 110 тонн книг, написаних російською 
мовою, і віддали їх на макулатуру. За отримані кошти — 460 000 гривень — було 
придбано два пікапи для підрозділу ППО Центр. До збору приєднались громадяни з 
різних куточків України, які надсилали книги поштою.

Про життя бібліотек змогли почути з перших уст. Так, Антоніна Немиря, директорка 
Центральної публічної бібліотеки Вугледарської громади (Донецька обл.), наголосила, 
наскільки важливою є дискусія про бібліотеки на різних рівнях та «соціальний зв’язок» 
між мешканцями громади і бібліотекою. Завдяки такому зв’язку, за її словами, до 
поповнення фондів долучаються українці, що зараз перебувають за кордоном, але 
пам’ятають про бібліотеки в громаді та надсилають їм книжки. 

Дякуємо Українській асоціації видавців та книгорозповсюджувачів. А ми вкотре 
заохочуємо відвідувати бібліотеки та по змозі допомагати їм. Адже бібліотеки — це ті 
місця, де зберігається і зберігатиметься пам’ять про героїчну відсіч Українського 
Народу і боротьбу за свою Незалежність. 

До 28 квітня всіх гостей фестивалю «Книжкова країна» чекає великий книжковий 
ярмарок, спілкування з авторами, участь у майстер-класах, дискусії експертів, освітні 
та ігрові зони.

#Комітет_гуманітарної_та_інформаційної_політики

Підписуйтеся на інші наші мережі:

 Telegram: https://t.me/verkhovnaradaukrainy
 Х: https://bit.ly/3SRy67J
 Instagram: https://bit.ly/3NoW3Cw
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